

4./1 Kód: SZTNHszerzoielsobbseg180827

Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala
dr. Łuszczy Viktor elnök
1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 7. szám.
E-mail: sztnh@hipo.gov.hu

Tárgy: Közzétett nyilvános közérdekű bejelentés a többi magyar feltaláló érdekében is, a tudományos találmányaim eltulajdonítóinak bűnsegédkező, találmányi hivatali „bizonyíték eltüntető” iratkezelés ellen

Tisztelt Elnök Úr!

Miután korábban Önöktől azt válaszolták, hogy nem találják a milliós összeggel finanszírozott találmányaim (melléklet-1) szabadalmi bejelentéseit, közérdekű bejelentésben kérem az Ön segítségét:

A TE-775, CE-1110 és CE-1112 Országos Találmányi Hivatali alapszámú szabadalmi bejelentések alapját képező technológiai kutatás gyorsító eljárásaim és az ezeket automatizáló software-im, s az ezen software-eim által működtetett mérő létesítményekre vonatkozó bázisterveim szerzői jogi elsőbbsége nem szűnt meg a szabadalmi bejelentések Danubia Szabadalmi Iroda általi intéztetésének a félbehagyásával. A találmányaim jelentőségéről lásd Pál Lénárd KFKI főigazgató levelét (melléklet-2).

Mégis, ezeket a megoldásokat átnevezve, mások találmányának tüntetik fel, engem semmibe véve. Akik ezekhez a tudományos kutatás-fejlesztés eredményeimhez tölem, vagy a velem kapcsolatban lévő cégektől pl. az MTA Martonvásári Mezőgazdasági Kutató Intézeténél, az MTA Számítástechnikai Kutatóintézeténél, az ELTE Szerveskémiai Tanszékénél, s az általam vezetett cégeknél hozzáférhettek. (Lásd melléklet-3)

A fenti szabadalmi bejelentéseket Önöknél és a többi találmányi hivatalnál is meg kellett őrizték, mert ezeket mások szabadalmi bejelentései nemzetközi újdonság vizsgálatánál az egész világon kötelesek figyelembe venni a találmányi hivatalok.

Amennyiben nincsenek meg, az lehet a valószínű oka, hogy eltüntetésükkel a szerzői elsőbbségemet, a „szerzőségemet” eltulajdonító csalókat fedezik. Remélem nincs így, és megtalálják a bejelentéseimet.

Ezért lehetőséget kérek Öntől a szerzőségem elsőbbségének a bizonyításához arra, hogy ezeknek a találmányaimnak a Danubia Szabadalmi Iroda által benyújtott legutóbbi, pontosított leírásairól hiteles másolatokat kaphassak Önöktől, az Országos Találmányi Hivatal jogutódjától. A fentiekre tekintettel, a gyanú elhárításához, méltányosságból, lehetőleg ingyen szeretném megkapni a hiteles másolatokat.

Melléklet-1: a fenti találmányaim szabadalmi bejelentéseit finanszírozó cég hivatalos nyilatkozata arról, hogy a szabadalmaztatásra általa addig elköltött összeg másfél millió forint (kód: krakler.1ks).

Melléklet-2: Pál Lénárd KFKI főigazgató levele Dr. Stefán Mihály Csepel Művek műsz.vez.igazgatóhoz

Melléklet-3: Furka-piszka (kód: fullankosok2)

Budapest, 2018. 08. 27.

Tisztelettel:

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, tudományos kutató feltaláló
(1-420415-0215., an.: Bartha Edit), 2621 Verőce, Lugosi u. 71.
www.tejfalussy.com, ujvizforras@gmail.com, + 36 20 218 1408

Melléklet-1:

Csepel Művek Fémműve
Igazgatóság

Budapest, 1977. XI.8.

Handwritten signature

8/12/77

T.

Sz. nemesfémkohászati Kutató Intézet

Tejfalussy András elvtárs !

Handwritten signature: Tejfalussy A.

Tárgy: A TE-775 a.sz., a CE-1110 a.sz. és a CE-1112 a.sz. szolgálati találmányok nem-kohászati területen történő hasznosításával kapcsolatos tulajdonjog átruházás.

A fenti tárgyban augusztus 3-án az Ujítási csoport vezetőjéhez írt levelére válaszolva az alábbiakat közlöm:

A fenti három szolgálati találmányt Önök szerzőtársával Dr. Albert Bélával együtt felajánlottuk szolgálati találmánynak vállalatunknak.

Vállalatunk alapos és részletes felülvizsgálás alapján a felajánlást elfogadta, és mind három találmány képviselőtév: megbízta a Danubia Szabadalmi Irodát.

Egyben mind három szolgálati találmányt 16-16 országban összesen 48 országban jelentettük be szabadalmaztatás végett / a bejelentések most vannak folyamatban./

A magyar és külföldi bejelentések összesen kb. 1,5 millió forintot fog kitenni. Ezenkívül a vállalat vállalta, hogy a kifejlesztésével anyagi terheket is magára vállalja, ami szintén csak milliókban mérhető.

A fentiek alapján nem tartjuk méltányosnak, hogy szerzett jogunkról - anyagi ellenszolgáltatás nélkül - lemondjunk.

A Csepel Művek Fémműve és annak dolgozói részéről akarnak szívesen a nyereságból, illetve bevételből, melyt a fenti három szolgálati találmány bevezetése bármilyen területen - eredményezni fog,

Handwritten signature

Krakler László
műszaki igazgató

MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
KÖZPONTI FIZIKAI KUTATÓ INTÉZET

BUDAPEST, XX. KÖNYVLY TISZOK UT
1959 PUBLIKÁCIÓS ÉS POSTAIKÖZVETÉSI
SZÁMOK: 10-001, 10-002
TELEFON: 20-0100

MEGZGATO

Stefán Mihály elvtársnak,
a Csepel Vas és Fémművek
műszaki vezérigazgatójának,
B u d a p e s t

Yg 683/76
4-1236/4c

Kedves Mihály!

Folyó év december 1-én - a KB ülésünk idejében - felkereste titkárságunkat Tejfalussy András elvtárs, és kifogásolta, hogy "A hazai kutatómunka hatékonyságának megsokszorozása" című tanulmányában felvetett eljáráshoz a KFKI egyes osztályai nem adták meg a kívánatos segítséget.

Felkértem illetékes szakembereinket, hogy adjanak tájékoztatást számomra erről a kérdésről. A tájékoztatás alapján megállapítható, hogy a javasolt módszerhez szükséges számítástechnikai tevékenység /software, hardware/ csak pontos feladatmeghatározás esetén végezhető el, és az előzetes becslések szerint is jelentős kapacitást kötne le.

Tekintettel arra, hogy a KFKI Mérés- és Számítástechnikai Kutató Intézetének V. ötéves tervét jelentős, kiemelt feladatok töltik ki, további kötelezettségvállalás irreálisnak látszik. Az a javaslatom, hogy az OMF elnökhelyetteséhez, Sebestyén János elvtársához volna célszerű fordulnod abban az ügyben, aki megfelelő szakvéleményezés alapján segítséget nyújthatna a szükséges software és hardware eszközök kidolgoztatásához, szabad kapacitással rendelkező számítástechnikai kutatóhelyek munkájának igénybevételével.

A magam részéről úgy vélem, hogy "A hazai kutatómunka hatékonyságának megsokszorozása" című anyagban szereplő módszert célszerű volna az MTA VI. és III. Osztály együttes rendezésében megtartandó tudományos ülésszakon megvitatni, és a vita eredményére támaszkodva a gyakorlatban való minél előbbi bevezetését szorgalmazni.

Budapest, 1976. december 15.

Elvtársi Üdvözléssel

László Dr. Albert B.
Tejfalussy A.

Pál László

Melléklet-3:

Füllánk

Nobel-díj más találmányáért?

A fenti kérdés költői. A kedves olvasó joggal kérdezheti, hát ilyen is létezhet? Ritkán, de megeshet.

Tejfalussy András okleveles villamosmérnök, módszerkutató, feltaláló, 1970-ben több országban is szabadalmaztatta találmányát, „Eljárás és berendezés technológiák optimalizálására” címen. Anélkül, hogy belemennénk Tejfalussy úr találmányának tudományos részletezésébe, az egésznek a lényege: bármilyen anyag kutatásának felgyorsítására használható programot és ehhez különböző speciális eszközöket talált ki.

A Mezőgazdasági Minisztérium és a Magyar Tudományos Akadémia is nagyra értékelte a feltaláló akadémiai pályázatát.

„Tejfalussy módszere megoldást kínál, eddig szinte elképzelhetetlennek tűnő kísérleti feladatok elvégzésére is” – állapították meg a találmányt elbíráló szakértelmények.

Ennyit az előzményekről.

Térjünk vissza a jelenbe, a Magyar Rádióban és az MTV „Záróra” című műsoraiban elhangzott riportokra, amelyekre Tejfalussy úr igencsak felkapta a fejét. Úgyanis az ő találmányáról volt szó,

Furka-piszka...

amelyet olyan zseniálisnak tartottak, hogy azt Nobel-díj felterjesztésére is indokoltak látták az illetékesek.

Ilyenkor érthetően egy feltaláló keble csak úgy dagad a büszkeségtől.

Tejfalussy úr keble nem dagadt, sőt...

Ahogy mondani szokták, nem látott a pipától.

„Meglepődve hallgattam a Kossuth Rádió Szonda című műsorában, hogy dr. Furka Árpád, az ELTE szerves kémiai tanszék nyugdíjas kutatója állt elő a találmányával, amely kísértetiesen hasonlított az enyémhez. Dr. Furka elmondta, hogy 1982-ben találta fel, ám elfelejtette szabadalmaztatni. Furka úr a „kombinatorikus kémia” címmel az én találmányom egyik adaptációját a saját Nobel-díj értékű találmányaként reklámozta az MTV



Záróra című műsorában. Megnéztem az ezzel kapcsolatos publikációit, amelyből azonosítani lehetett, hogy az én találmányommal, azaz annak némileg elrontott változatával állt elő, engem, mint forrást meg sem említve.”

Az eredeti feltaláló természetesen a rádiónál és a televíziónál is reklamált, valamint a Pesti Központi Kerületi Bíróságnál is bejelentést tett az ügyben.

Ha a találmány valóban megér egy Nobel-díjat, akkor az kapja meg, aki kitálta.

feladó: **András Tefalussy** <ujvizforras@gmail.com>

címzett: sztnh@hipo.gov.hu

másolatot kap: Euro-Ombudsman <EO@ombudsman.europa.eu>

titkos

másolat: . . .

dátum: 2018. aug. 28. 22:23

Közzétett nyilvános közérdekű bejelentés a többi magyar feltaláló érdekében is, a tárgy: tudományos találmányaim eltulajdonítóinak bűnsegédkező, találmányi hivatali „bizonyíték eltüntető” iratkezelés ellen

küldő: gmail.com